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Dětské denní centrum
Dětské denní centrum na Ondřejské ulici 
v Karlových Varech je navrženo jako prostor 
pro komunitní život v srdci turistického 
města, které je zároveň domovem mnoha 
rodin. Centrum poskytuje útočiště pro 
rodiny, místo pro komunitní akce a prostor 
pro děti i mladistvé.

Klíčovým prvkem návrhu je venkovní hrací 
plocha, která propojuje ulici s přírodou 
prostřednictvím proluky. Tato plocha nabízí 
aktivity pro děti různého věku a podporuje 
jejich rozvoj a socializaci.

Přízemí domu obsahuje recepci s bistrem, 
které slouží jako místo pro setkávání rodičů. 
Horní patra jsou určena pro dětské kluby, 
kroužky a administrativní prostory. Na 
vrcholu budovy se nachází střešní terasa 
s komunitní zahradou, která poskytuje 
prostor pro relaxaci a společenské aktivity.

Návštěvníci centra si mohou užít nádherné 
výhledy na Karlovy Vary a propojení 
s cestou v zadní části domu, což zajišťuje 
snadný přístup a příjemné prostředí pro 
všechny.

Tento projekt je příkladem moderní 
architektury, která podporuje komunitní 
život a vytváří ideální podmínky pro rozvoj 
dětí i společenské aktivity v městském 
prostředí.









Hlavní idea hmotového řešení mé budovy 
vychází z maximálního využití proluky při 
současném rozrůznění zástavby. Zároveň 
je hmota inspirována dětskými hracími 
kostkami a variabilitou jejich uspořádání.

Přízemí zachovává uliční čáru, stejně 
tak jako vysoké kvádry s funkčními jádry 
navazují na okolní budovy v zadní části.
Středový výřez z budovy umožňuje 
vytvoření venkovního hracího prostoru. 

Tento koncept zajišťuje harmonické 
začlenění stavby do městského prostředí a 
přináší funkční a estetické benefity.
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axonometrie



Pro fasádu domu byla zvolena šedivá 
omítka na hlavní objemy a modře 
zbarvená omítka pro vertikální kvádry. 
Cílem bylo vytvořit hladký povrch, který 
neruší jednoduché tvary stavby a zároveň 
ponechat prostor pro barevnost interiéru a 
povrchů na venkovních terasách, které jsou 
ošetřeny oranžovou stěrkou. 

Okna jsou koncipována tak, aby nebyla 
vnímána jako otvory, ale jako součást 
celkových ploch. Tímto řešením fasády bylo 
dosaženo moderního a minimalistického 
vzhledu, který harmonizuje 
s architektonickým záměrem budovy.
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Budova zaujímá v přízemí celou plochu 
pozemku. V celé výšce je protnuta 
vysokým kvádrem s funkčním jádrem. Tato 
hmota také tvoří hlavní oporu celé stavby, 
dopomáhá tomu menší kvádr na druhém 
podlaží. 

Spodní část stavby se zapuštěním do 
suterénu je řešena zděnou konstrukcí, 
vrchní část kvůli svému komplikovanějšímu 
stabilizování je na ocelové konstrukci. 
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